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NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

Minésités szintje: ,,KORLATOZOTT TERJESZTESU!”
Ervényességi id6: 2015. 06. 19. 6ra, perc a vizsgabefejezés szerint.
Minésitc’i neve, beosztésa: Palotés J ézsef s. k.

Készit6 szerv: Nemzeti Szakképzési és Felnottkepz<351 Hivatal

Készit6 szerv iktatészdma: 00107/2/2015/NGM IR Komplex

Kiadményozas datuma: 2015. 06. 02.

Példanyszam: 1 eredeti példany

Példanysorszam: 1.

Terjedelem: 7 lap ,
Az 1. eredeti példany cimzettje: Nemzeti Szakképzési és Felnottképzési Hivatal
Masolati példanyok készitése: nyomdai Gton, a minésit6 kiilon utasitésa szerinti
példanyszdmban

Masolati példanyok elosztasa: kiilon iraton

Irattari tételszam: 801

Komplex szakmai vizsga
Kozponti irasbeli vizsgatevékenység,
javitasi-értékelési itmutato

A szakképesités azonosité szama és megnevezése:
54 345 01 Logisztikai iigyintézd

A vizsgafeladat megnevezése:
A logisztika feladatai
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A 27/2012 (VIIL 27.) NGM és a 12/2013 (I11.28) NGM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosit6 szima és megnevezése

[54 345 01 Logisztikai iigyintézo ]

Ertékelési skala:
81 —100 pont 5 (jeles)
71 -80 pont 4 (j6)
61 —70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0-50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési atmutat6tol eltérd helyes megolddsokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 20%.
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1. feladat Osszesen: 18 pont

Igaz-hamis allitasok

Dontse el az alabbi allitasokrél, hogy melyek az igazak (I) és melyek a hamisak (H)! Allitasait a
pontozott vonalon a megfeleld bettvel - I (igaz) vagy H (hamis) - jelolje! Minden allitasat indokol-
ja! Helyes déntés 1 pont, helyes indoklés 2 pont. Minden, a megadott indokldstél eltérd megfogal-

mazdsi, de tartalmilag helyes vdlasz elfogadhaté és hidnyos vdlasz esetén részpontszam is adhato.
(6 * 3=18 pont)

a) A folyamatrendszerli gyartds esetén a vallalkozas adott id8szak alatti kibocsatasat
alapvetden a termelési folyamat ciklusideje hatarozza meg. L

Indoklas:
Igaz, mivel a kibocsatas = rendelkezésre all6 idé / ciklusidd. A ciklusidé az egyik sziik ke-

resztmetszet.

b) A Tisza része a Helsinki folyosénak. ...H...

Indoklas:
Hamis, mivel nem a Tisza, hanem a Duna a VIL folyesé.

¢) A szegedi kikoté a TEN-T halozat eleme. N

Indoklas:
Igaz, mivel a szegedi kikotd az egyetlen tiszai kikotd, mely a transzeurépai kozlekedési ha-

16zat eleme.

d) A lean elv a véllalat tevékenységeit elsésorban az alapjan csoportositja, hogy a vevd
szamara mi jelent értéket. I

Indoklas:
Igaz, mivel ami a vevé szaimara nem teremt értéket, amiért a vevé nem fizet, azt a lean

veszteségnek (pazarlasnak) tekinti, és a munkafolyamatok hatékonysagat ezeknek a vesz-
teségeknek a megsziintetésével vagy a minimalisra csokkentésével noveli.

e) Logisztikai funkcidja kizarélag a szallitéi csomagoldsnak van. ...H...
Indoklas:

Hamis, mivel mind a gyiijt6-, mind pedig a fogyasztéi csomagoldsnak van logisztikai sze-

repe, hisz mindketté informaciéhordozé, valamint a gyiijtécsomagolas a raktari folyama-

tokat is megkonnyiti.

f) A dokumentaci6 pontossaga a kiszolgalasi szinvonal mérésének egyik mutatéja....IL...

Indoklas:
Igaz, mivel a logisztikai folyamatok soran fontos az informiciéidramlis, melynek egyik

feltétele a bizonylatok, a dokumentacié pontossaga.
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2. feladat Osszesen: 20 pont

Fogalomparositas

Parositsa a készletezéssel kapcsolatos szakmai kifejezéseket a meghatarozasokkal! frja a meghata-
rozashoz a kifejezés betiijelét! Nem tartozik minden kifejezéshez meghatérozas, azonban egyes ki-
fejezésekhez t6bb meghatarozas is tartozhat.

Amelyik meghatirozashoz nem tartozik kifejezés, annél ezt jelolje .-, jellel! Uresen hagyott mez6-

ért nem adhaté pont. Egy meghatéarozasnal tobb kifejezés megjeldlése esetén sem adhato pont.
(10 * 2 =20 pont)

Iiﬁg;;? Meghatéarozas
I Alland6 id6k6zonként rogzitett tételnagysdg megrendelése
Megmutatja, hogy az atlagkészletnek megfelelé drumennyiség hanyszor cserélodik
ki a vizsgalt id6szak alatt
-= A megrendelésté] a rendelési tételnagysag beszallitdsaig eltelt id6
E A beszerzési koltségvaltozasok figyelembevételével a véllalati célokhoz igazodva is
képezhetik
A A kereslet véletlen ingadozasai mellett is lehetdvé teszi annak kielégitését
-- A térben kiterjedt ellatasi-elosztasi halozatokban mozgasban 1€v6 javak
A készletpolitika kialakitasat képezd idészak befejezésekor rendelkezésre allo,
C . _ ot .
rendszerint leltarozdssal megallapitott készlet
D | Alacsony és kiszamithatatlan keresletli készlet, melynek magas a hianykoltsége
F Két arubeérkezés kozotti felhasznalést vagy keresletet hivatott kielégiteni
E Elére jelzett keresletvaltozasok, idényszeriiségi hullamok kiszolgalasat teszi lehe-
tévé
Szakmai kifejezések:

A. biztonsagi készlet

B. jelzd készletszint
zarokészlet
tartalék-alkatrész készlet
felkésziilési készlet
cikluskészlet

rendelési id6koz

forgasi id6

fiirészfog modell

félkésztermék-készlet

N IR R S

Az esettanulmdnyokban feltett kérdésekre adott valaszokhoz sziikséges, valamint a kért szdmitdsokat

minden esetben jelolje kil A szamitdsok kijelolése nélkiil az eredmény nem értékelhetd!
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3. feladat Esettanulmany elosztastervezéshez Osszesen: 28 pont

Egy vallalkozas héztartasi kisgépeket gyart és forgalmaz. Egy késztermék raktara és 3 markaiizlete
van. A markaiizletek harom telepiilésen: Budapesten, Gy6rben és Debrecenben miik6dnek.

A kereslet a termék irant és a készlet az egyes kiskereskedelmi egységekben a kévetkezdképpen
alakul a vizsgélt id6szakban:

Budapest Gyor Debrecen
Kereslet 10. héten 110 db 80 db 30 db
Kereslet 11. héten 125 db 100 db 50 db
Zarokészlet 9. héten 20 db 17 db 25db

A termel6 vaéllalakozasnal a minimalis rendelési tételnagysag 20 db, e mennyiség alatt nem szallit ki
a markaiizleteibe és a viszonteladokhoz sem. Hidnnyal tervezni nem lehet, ezért akar Gssze is lehet
vonni t6bb rendelést. A budapesti és a gy0ri iizletiikbe egy hetes, mig a debreceni iizletbe csak két
hetes szallitasi idével szallitanak ki. Mds muszaki cikk viszonteladdkat is kiszolgal a késztermék
raktar, ezért az egyéb értékesités hetente 60 db.

A gyart6 késztermék raktardnak 7. heti zarékészlete az el6rejelzések szerint 40 db lesz. A gyér a
megrendelést kovetd 1 hét atfutasi id6vel teljesit, €s tarolja be a terméket a késztermék raktaraba.

A megadott adatok alapjan tltse ki az aldbbi DRP tablakat! Mellékszamit4sait nem sziikséges fel-

tiintetnie!

Budapesti markabolt | 7. hét 8. hét 9. hét 10. hét 11. hét 12. hét Pont
Brutté kereslet 110 125 2*0,5
Nyitokészlet 20 0 0 3*%0,5
Netté kereslet 90 125 2*0,5
Tervezett beérkezés 90 125 2*%0,5
Tervezett rendelés 90 125 2*%0,5
Gyéri markabolt 7. hét 8. hét 9. hét 10. hét 11. hét 12. hét

Brutt6 kereslet | 80 100 2%0,5
Nyitokészlet 17 0 0 3*0,5
Netté kereslet 63 100 2*0,5
Tervezett beérkezés 63 100 2*%0,5
Tervezett rendelés 63 100 2*0,5
Debreceni markabolt | 7. hét 8. hét 9. hét 10. hét 11. hét 12. hét

Brutté kereslet 30 50 2*0,5
Nyitokészlet 25 15 0 3*0,5
Netto kereslet 5 35 2*0,5
Tervezett beérkezés 20 35 2*]
Tervezett rendelés 20 35 2*]

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
E5/7




| KORLATOZOTT TERJESZTESU! | | 1. sz példany |

E 54 345 01/D
Termeld késztermék |, 1o | gpgt | 9.hét | 10.hét | 11.hét | 12.hét | Pont
raktira
Brutt6 kereslet » 80 248 285 3*1
Nyitékészlét 40 0 0 0 4*0,5
Netto kereslet 40 248 285 3*0,5
Tervezett beérkezés 40 248 285 3*0,5
Tervezett rendelés 40 248 285 3*0,5
4. feladat Esetfanulmény rendeléstervezéshez Osszesen: 22 pont

Egy varroda lakéstextiliak eléallitasaval foglalkozik. A feladatuk koz¢€ tartozik a megfeleld alap- és
segédanyag kivalasztasa, beszerzése. A fehér cérna felhasznalasa viszonylag allando és az év koz-
beni eloszlasa egyenletes. A cérna havi atlagos felhasznalasa 75 kg, a cérnakat 1250 grammos ki-
szerelési egységekben szerzik be 1100 Ft/db nett6 beszerzési dron. A beszallité nem bontja meg a
kiszerelési egységeket. A cég évi 15%-os készlettartasi koltséggel szamol a nettd beszerzési egy-
ségar %-aban. Egy tétel megrendelésének koltsége 120 Ft.

a) Mennyi 1 kg cérna nettd beszerzési egységara? 2 pont
Kerekitési pontossag: Ft/kg

1 kg cérna nett6 beszerzési ara = 1100 / 1,250 = 880 Ft/kg

b) Hany db kiszerelési egység az optimaélis rendelési tételnagysag? 5 pont
Kerekitési pontossdg: tized kg, egész kiszerelési egység.

Q=72 * 12 * 75 * 120) / (880 * 0,15) = 40,5 kg/tétel 3 pont
Q=40,5kg =40 500 g /1250 g = 32,4 -> 33 egység 2 pont

¢) Mennyi kiszerelési egység az éves felhasznalas? Atlagosan hany rendelés van egy évben? Mi-
lyen idékozonként kell feladnia a megrendelést az optimalis rendelési mennyiség mellett? Eves
szinten 360 naptari nappal, illetve 250 munkanappal szdmoljon! 9 pont
Kerekitési pontossdg: egész kiszerelési egység, egész alkalom, egész nap

Eves felhasznalds = 12 * 75 = 900 kg > 900 000 g / 1250 g = 720 egység 3 pont
Rendelések szama = 720 / 33 = 21,8 > 22 alkalom/év 2 pont
Rendelési gyakorisag = 360 / 22 = 16,3 ~ 17 naptari naponta 2 pont
Rendelési gyakorisag = 250 /22 = 11,4 ~ 12 munkanaponta 2 pont
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d) Hany kg-os készletszintnél kell feladni a megrendelést, ha a rendelés teljesitésének atfutasi ide-
je 6 naptari nap és a cégvezetés hatdrozata alapjan 10 kg biztonséagi készletet tartanak? Eves
szinten 360 naptari nappal szamoljon! 6 pont
Kerekitési pontossdg: egész kg.

Napi felhasznalas = 900/360 = 2,5 kg/naptari nap 2 pont
Atfutasi id6 alatti felhasznalas = 6*2,5 = 15 kg 2 pont
ROL=15+10=25kg 2 pont
Vagy

ROL = (900/360%6)+10= 25 kg

5. feladat Osszesen: 12 pont
a) Hatirozza meg az alébbi idegen nyelvii kifejezéseket, betliszavakat magyarul néhany széval!
(8 * 1 =8 pont)

e OPT
Optimalis termelési technolégia

e MRP

Anyagsziikséglet tervezés
e JIS

Pontosan a szerelési sorrendnek megfeleléen
o JIT

Eppen idében” elv

e LFEAN rendszer
Karcsusitott rendszer

e ERP
Villalati eréforras tervezés (vallalatiranyitasi rendszer)

e TEN
Transzeuroépai halézatok

e EDI
Elektronikus adatcsere

b) Hatarozza meg az alabbi kifejezéseket egy-egy mondattal! (2 * 2=4 pont)
e ABC elemzés
Az ABC-elemzés a Pareto elvnek a készletekre konkretizalt eljarasa

e FIFOelv
A beérkezésnek megfelelé sorrendben torténik a felhasznailas, az értékesités
(az elsének beérkezett keriil elsének felhasznalasra)
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